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. Slucajni spremenljivki X in Y sta neodvisni, pri ¢emer je X porazdeljena enakomerno
na intervalu [0, 1], Y pa ima gostoto, podano po predpisu:
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Izracunajte P(Y > X?).

. Za okroglo mizo posedemo Stiri zakonske pare, pri ¢emer mozje in zene sedijo izme-
noma. Vse take porazdelitve so enako verjetne. Naj bo S stevilo parov, pri katerih
moZ in Zena sedita skupaj. Izracunajte E(S) in D(S).

Namig: Slucajno spremenljivko S zapisite kot vsoto.

. Slucajne spremenljivke X7, ... X909 so neodvisne in porazdeljene enakomerno na in-
tervalu [—1, 1]. Oznac¢imo z

Xi+Xo+ -+ Xioo

X =
100

njihovo povprecje. Priblizno izracunajte verjetnost dogodka, da je | X| > 1/10.
. Meritve neke koli¢ine, porazdeljene normalno N(u, o), dajo naslednje vrednosti:
52, 54, 55, 49, 51, 53, 52, 51

Pri stopnji znacilnosti @ = 0°01 testirajte hipotezo, da je p = 50, proti alternativni
hipotezi, da je u > 50.



